

U cilju informiranja, razmjene iskustava i edukacije djelatnika stručnih službi radi učinkovitije i ujednačenije zaštite, očuvanja i promicanja, te održivog korištenja zaštićenih područja, kao i za što bolju učinkovitost sustava zaštite prirode Republike Hrvatske već osmu godinu za redom u organizaciji Državnog zavoda za zaštitu prirode od 15.-17. listopada 2014. godine održan je 8. Skup stručnih službi javnih ustanova za upravljanje zaštićenim područjima.

Domaćin ovogodišnjeg Skupa stručnih službi javnih ustanova za upravljanje zaštićenim područjima bila je Javna ustanova Nacionalni park Paklenica, a na skupu je sudjelovalo preko 100-tinjak sudionika iz 40-tak javnih ustanova, Državnog zavoda za zaštitu prirode i Ministarstva zaštite okoliša i prirode, kao i nekoliko nevladinih udruga i institucija koje se bave zaštitom prirode. U ime Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije bila je nazočna ravnateljica Željka Kolar.

Teme ovogodišnjih predavanja bile su: Informiranje sudionika skupa o aktivnostima Državnog zavoda za zaštitu prirode važnim za javne ustanove za zaštitu prirode, a pogotovo vezano za novosti i mogućnosti koje pruža uvođenje Informacijskog sustava zaštite prirode. Također je bilo riječi o razvoju kapaciteta za učinkovito upravljanje zaštićenim područjima. Prezentirano je izvješće o stanju prirode 2008.-2012. godine. Puno govora i rasprave bilo je o Godišnjim programima zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja te o smjernicama za izradu tih programa koje je Državni zavod za zaštitu prirode uputio svim javnim ustanovama. Prezentirani su inventarizacijski podaci sektora zaštite prirode kao i zaštita vrsta kroz financiranje iz poljoprivrednih programa. Dat je osvrt na problematiku sakupljanja zavičajnih divljih vrsta u komercijalne svrhe i upravljanje posjetiteljima. Prezentirana su i iskustva u provođenju mjera zaštite prirode u radovima vezanim za obranu od štetnog djelovanja voda. Svi sudionici sudjelovali su i u radionici održanoj radi prikupljanja inputa za izradu nove Strategije i akcijskog plana zaštite prirode Republike Hrvatske.

Nakon dvodnevni predavanja, prezentacija i rasprava treći dan Skupa bio je u znaku svečanog obilježavanja šezdeset pete obljetnice utemeljenja Nacionalnog parka Paklenica. Tom prigodom osim predstavljanja geološkog vodiča i novih tiskovina Nacionalnog parka Paklenica u popodnevnim satima organiziran je i edukativni terenski obilazak Poučne staze Velika Paklenica gdje je posebno je predstavljena špilja Manita peć, koja je i posebno uređena za turističke obilaske.

